Doplňovačka- odraz světla na rovinném zrcadle

Napiš do obrázků k českým výrazům anglické:    - kolmice dopadu………………

· [image: image1.jpg]


úhel dopadu………………….

· úhel odrazu…………………..

[image: image4.jpg]vy

OL tred poracu

OL'cHer oorazu




zrcadlení………………….

Rovinná souměrnost………………………………..
[image: image2.jpg]


stranově převrácený obraz ………………………..
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Zdroje obrázků:
1. Odraz paprsku

http://www.google.cz/imgres?q=odraz+sv%C4%9Btla+na+rovinn%C3%A9m+zrcadle&um=1&hl=cs&biw=1138&bih=564&tbm=isch&tbnid=n-2clVIyDdBdmM:&imgrefurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%2520web/odrazsvetlavykl.htm&docid=asUthXZgKM4Y7M&imgurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%252520web/odraz%252520svetla/zakon%252520odrazu1.jpg&w=640&h=417&ei=D1rNTtL0DYeA4gS6lvUa&zoom=1
2. Zrcadlení

http://www.google.cz/imgres?q=odraz+sv%C4%9Btla+na+rovinn%C3%A9m+zrcadle&um=1&hl=cs&biw=1138&bih=564&tbm=isch&tbnid=n-2clVIyDdBdmM:&imgrefurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%2520web/odrazsvetlavykl.htm&docid=asUthXZgKM4Y7M&imgurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%252520web/odraz%252520svetla/zakon%252520odrazu1.jpg&w=640&h=417&ei=D1rNTtL0DYeA4gS6lvUa&zoom=1
3. Obraz v rovinném zrcadle

http://www.google.cz/imgres?q=odraz+sv%C4%9Btla+na+rovinn%C3%A9m+zrcadle&um=1&hl=cs&biw=1138&bih=564&tbm=isch&tbnid=CiGeec-NwrWYYM:&imgrefurl=http://fyzika.jreichl.com/main.article/view/473-zobrazeni-rovinnym-zrcadlem&docid=Vdc8O77a3bkLjM&imgurl=http://fyzika.jreichl.com/data/optika/31_zrcadla_cocky_soubory/image006.png&w=143&h=158&ei=MlvNTqG9MuHR4QTY1-VK&zoom=1
4. Rozptyl světla

http://www.google.cz/imgres?q=odraz+sv%C4%9Btla+na+rovinn%C3%A9m+zrcadle&um=1&hl=cs&biw=1138&bih=564&tbm=isch&tbnid=0Mz59bourF8-SM:&imgrefurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%2520web/odrazsvetlavykl.htm&docid=asUthXZgKM4Y7M&imgurl=http://www.3zscheb.unas.cz/e-learning/fyzika%252520web/odraz%252520svetla/odraz_2.jpg&w=640&h=484&ei=4FvNTtvtDPLT4QT19OUq&zoom=1
